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1) 12+3=15(a.) - nﬂ'l_'pounu B 3TOM roay
2) 12+15= 27 (n.)
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MPAKTUYECKAA HACTD

BbinonHu BbluMTaHME.

78 1 7% 75 74
29 28 27 26 25

CpasHu npumepbl M ux oTsetbl, J[Jloragavcs, Kak
NPOAO/MKUTL 3TOT PAA NPUMEPOB. 3anvluM WX W pPEeLuM.

BbinonHU BblYMCNEHUS, 3aNUCaAB MX CTONOUKOM.

36—9 43—8 62—6 84—5
36—19 43 — 28 62— 16 84— 55

73
2

MOXXHO



b U

fe

re

.

ik
)

('

¥

_’L
N

f\

I

4. Hangu 3agayv M pewud uX.

1) Ha wkonbHoK BbicTaeke npeacrtasneHo 78 kaptuH. U3 Hux
25 newsaxken, noprtpetos — Ha 9 Bonbwe, yeM nensaxkew, a oc-
TanbHble KapTWUHbl — HaTIOPMOPTbl. CKONBKO HaTIOPMOPTOB npej-
CTaBNeHO Ha BbiCcTaBKke?

2) Mawa wHawna 30 rpubos, Bawa — 26 rpubos, a Ons —
CTONbKO, cKkonbko Mawa u BaHua Bmecre.

3) 3a 3 pHAa B napke nocagunu 90 pepesbes. Ckonbko pe-
peBbeB nocagunu B napke 3a 3 AHA?

4) JlomaHas COCTOMT M3 4YeTbipé€x 3BeHbeB, NO 3 AM Kaxaoe.
Yemy paBHa anvHa 3TOM SIOMaHOM?

5) Ckonbko nuTpoB MosiokKa B 5 6upoHax, ecnu BO BCex

buaoHax Monoka NOPOBHY?
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